

---

## **Доследственная проверка начата по информации СМИ об отравлении детей в лагере**

2 июня 2022 года в социальных сетях появились данные о признаках пищевого отравления нескольких воспитанников в детском лагере «Счастливая жизнь» в городе Чита. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По данным, опубликованным в соцсетях, вечером 2 июня 2022 года несколько воспитанников читинского детского лагеря почувствовали недомогание, у некоторых детей наблюдалась рвота, недомогание.

Следователи СК России сегодня осуществят выезд в лагерь с целью установления всех обстоятельств. Будут опрошены воспитанники лагеря, их родители. Также следователи получают объяснения руководства и персонала детского лагеря. При необходимости следователи затребуют данные в медицинских учреждениях о фактах обращения детей с жалобами на отравление.

После установления всех обстоятельств следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1694199>